闪联软件隐私政策

最近更新日期: 2022年11月21日

概述

本隐私政策(下称"本政策")仅适用于我们通过闪联软件向您提供的各项产品和服务(以下简称"闪联软件服务")。如我们提供的特定产品或服务设有单独的隐私政策的,则该产品或服务的隐私政策将优先适用。

如您对本政策有任何疑问、意见或建议,您可通过以下联系方式与我们联系:

公司名称: 深圳市闪联信息技术有限公司

联系电话: 0755-86153555 电子邮件: slsc@igrslab.com

联系地址:深圳市南山区粤海街道麻岭社区科研路 9 号比克科技大厦 1001-A 518057

本政策将帮助您了解以下内容:

- 一、定义
- 二、我们收集、使用个人信息的目的及范围
- 三、我们如何收集您的个人信息
- 四、我们如何共享、转让、公开披露个人信息
- 五、我们如何存储个人信息
- 六、我们如何保护个人信息
- 七、您的权利
- 八、我们如何处理未成年人的个人信息
- 九、本政策如何更新
- 十、如何联系我们

欢迎您使用我们的产品和服务!我们深知个人信息对您的重要性,并会尽全力保护您的个人信息安全可靠。我们致力于维护您对我们的信任,恪守权责一致、目的明确、选择同意、最小必要、确保安全、主体参与和公开透明原则,保护您的个人信息。同时,我们承诺严格遵守法律法规规定,按业界成熟的安全标准,采取相应的安全措施来保护您的个人信息。

为此,我们制定了《闪联软件隐私政策》(下称"本政策"),帮助您充分了解在您使用我们产品和服务的过程中,我们会如何收集、使用、共享、存储和保护您的个人信息以及您可以如何管理您的个人信息,以便您更好地作出适当的选择。

在您开始使用我们的产品和服务前,请您务必先仔细阅读和理解本政策,特别应重点阅读我们以<u>粗体/粗体下划线</u>标识的条款,<u>确保您充分理解和同意之后再开始使用</u>。本政策中涉及的专业词汇,我们尽量以简明通俗的表述向您解释,以便于您理解。

一、定义

我们: 指深圳市闪联信息技术有限公司。

个人信息:指以电子或者其他方式记录的与已识别或者可识别的自然人有关的各种信息,不包括匿名化处理后的信息。

个人敏感信息: 指一旦泄露或者非法使用,可能导致个人受到歧视或者人身、财产 受到严重危害的个人信息,包括**种族、民族、宗教信仰、个人生物特征、医疗健康、金融账户、个人行踪**等信息(我们将在本隐私政策中对具体个人敏感信息以**粗体**进行显著 标识)。

未成年人: 指不满 18 周岁的自然人。

儿童: 指不满 14 周岁的自然人。

二. 我们收集、使用个人信息的目的及范围

为符合国家法律法规规定和实现本政策所述的下述业务功能,我们会在遵循合法、正 当、必要原则的前提下,收集和使用您在使用我们的服务过程中主动提供和因使用我们的 服务而产生或需向第三方收集的下述个人信息。

三. 我们如何收集您的个人信息

我们会通过如下渠道收集您的个人信息:

- 1. **您直接提供的信息:** 我们可能会收集您在闪联软件注册账号、申请或使用我们的服务时填写所提供的信息,以及您在使用我们服务过程中产生的与您的交易和活动有关的信息。
- 2. 在法律法规允许的情况下,我们可能会在以下情形中收集并使用您的个人信息而无需征得您的授权或同意:
 - (1) 与我们履行法律法规规定的义务相关的;
 - (2) 与国家安全、国防安全直接相关的;
 - (3) 与公共安全、公共卫生、重大公共利益直接相关的;
 - (4) 为订立或者履行个人作为一方当事人的合同所必需;
 - (5) 与刑事侦查、起诉、审判和判决执行等直接相关的;
- (6) 出于维护您和其他个人的生命、财产等重大合法权益但又很难得到您本人授权同意的;
 - (7) 从合法公开披露的信息中收集您的个人信息的;
- (8) 用于维护所提供的产品或服务的安全稳定运行所必需的,如发现、处置产品或服务的故障;
 - (9) 法律法规或国家标准规定的其他情形。

四. 我们如何委托处理、共享、转让、公开披露个人信息

1. 委托处理

除非另有明确说明,我们未委托第三方公司、组织或个人处理您的个人信息。

2. 转让

除以下情形外,我们不会将您的个人信息转让给任何公司、组织或个人:

- (1) 事先获得您的明确同意的;
- (2) 根据法律法规规定,或者政府主管部门、司法机关的强制要求必须对外转让的;
- (3) 涉及公司合并、分立、解散、资产或业务转让、破产清算或类似的交易时,若涉及到您的个人信息转让,我们会要求新持有您个人信息的公司、组织或个人继续受本政策的约束,否则我们将要求该等公司、组织或个人重新取得您的授权同意。

3. 公开披露

除以下情形外,我们不会公开披露您的个人信息:

- (1) 事先获得您的明确同意的;
- (2)根据法律法规规定,或者政府主管部门、司法机关的强制要求必须公开披露的。在符合法律法规的前提下,当我们收到上述披露信息的请求时,我们会要求必须出具与之相应的法律文件,如传票或调查函。我们坚信,对于要求我们提供的信息,应该在法律允许的范围内尽可能保持透明。我们对所有的请求都将进行慎重的审查,以确保其具备合法依据,且仅限于执法部门因特定调查目的且有合法权利获取的数据。

五. 我们如何存储个人信息

1. 存储地域与跨境传输

您的所有个人信息将储存于中华人民共和国境内,本隐私政策项下,您的个人信息不涉及跨境传输。若将来涉及跨境传输且确需向境外机构传输您的个人信息,我们会按照法律、行政法规和相关监管部门的规定执行,并在数据跨境传输前再次征求您的同意和允许或进行匿名化处理。同时,我们确保会在隐私政策中详细说明数据传输的地点和用途,让您随时了解个人信息的存储位置,且为了确保您的个人信息得到足够的保护,我们将会在跨境数据转移之前将您的个人信息采取如加密传输等安全技术措施。

2. 存储期限

为保证您的合法权益,除法律法规另有规定外,您的个人信息保存期限将截至您所使 用的产品或服务到期后三年。当您的个人信息超出我们的保存期限后,我们将对您的个人 信息进行删除或匿名化处理。

您的个人信息经匿名化处理后可能形成可以使用的数据,我们对此类数据的保存及使 用无需另行通知并征得您的同意。

六. 我们如何保护您的个人信息

- 1. 我们已使用符合业界标准的安全防护措施保护您提供的个人信息,防止您的个人信息遭到未经授权访问、使用、修改、公开披露、损坏或丢失。我们会采取一切合理可行的措施,保护您的个人信息,比如:
- (1) 我们的网络服务采取了传输层安全协议等加密技术,通过 https 等方式提供浏览服务,确保用户数据在传输过程中的安全;
- (2) 我们采取 MD5、SHA256 等加密技术对您的个人信息进行加密存储,增强个人信息在使用中的安全性;
- 2. 我们会采取一切合理可行的措施,确保未收集无关的个人信息。我们只会在达成本 政策所述目的所需的期限内保留您的个人信息,除非需要延长保留期或者受到法律允许。
- 3. 互联网并非绝对安全的环境,而且电子邮件、即时通讯、社交软件等与其他用户的 交流方式无法确定是否完全加密,我们强烈建议您不用通过此类方式发送个人信息。若确 需使用,在使用此类工具时请使用复杂密码,并注意保护您的个人信息安全。我们将尽力 保障您个人信息的安全性。如果我们的物理、技术、或管理防护设施遭到破坏,导致信息 被非授权访问、公开披露、篡改、或毁坏,导致您的合法权益受损,我们将全力配合保护 您的权益,并依法承担我们应承担的赔偿责任。
- 4. 在不幸发生个人信息安全事件后,我们将按照法律法规的要求及时向您告知安全事件的基本情况和可能的影响、我们已采取或将采取的处置措施、您可自主防范和降低风险的建议、对您的补救措施等。我们将及时将事件相关情况以邮件、信函、电话、推送通知等方式告知您,难以逐一告知时,我们会采取合理、有效的方式发布公告。同时,我们还将按照监管部门要求,主动上报个人信息安全事件的处置情况。

七. 您的权利

根据国家相关法律、法规、标准,我们保障您对自己的个人信息行使以下权利:

1. 访问您的个人信息

除法律法规规定的例外情况外,您有权通过闪联软件设置的各项功能界面访问您的个 人信息。

对于您在使用我们的产品或服务过程中向我们提供或产生的其他信息,只要我们不需要过多投入,我们会向您提供。您可以通过拨打我们的客服电话提出访问申请,我们将在30天内回复您的访问请求。

2. 更正您的个人信息

当您发现我们处理的您的个人信息有误或者您需要更正该等信息时,您可以通过内设置的自动更正功能、电子邮件或者拨打客服电话等方式进行修改或更正。您如果需要更正其他个人信息,可通过联系人工客服向我们提出更正申请。

3. 删除您的个人信息

在以下情形中,您可以向我们提出删除个人信息的请求:

- (1) 如果我们处理个人信息的行为违反了法律法规的强制性规定;
- (2) 如果我们收集、使用您的个人信息,却未征得您的同意(依法无需征得同意的情况除外):
 - (3) 如果我们处理个人信息的行为违反了与您的约定;
 - (4) 如果您不再使用我们的产品或服务,或您注销了账号;
 - (5) 如果我们不再为您提供产品或服务。

收到您的删除请求后,我们会根据您及相关法律法规的要求进行后续删除处理并向您 反馈结果。若我们决定响应您的删除请求,我们还将同时通知从我们获得您的个人信息的 实体,要求其及时删除,除非法律法规另有规定,或这些实体获得您的独立授权。

当您从我们的服务中删除信息后,我们可能不会立即备份系统中删除相应的信息,但 会在备份更新时删除这些信息。

4. 改变您授权同意的范围

(1)每个业务功能需要一些基本的个人信息才能得以完成。对于额外收集的个人信息 的收集和使用,您可随时给予或者收回您的授权同意。

当您收回同意后,我们将不再处理相应的个人信息,但您收回同意的决定,不会影响此前基于您的授权而开展的个人信息处理活动。

(2)您可以通过关闭系统权限的方式来撤回您原来的授权,但请您注意,此项撤回不 影响我们之前通过您的授权所收集的个人信息,同时,因您的某些授权是实现我们某些业 务功能的必要权限,您撤回相应授权可能会影响您使用我们对应的部分业务功能。

5. 注销您的账号

在您确认不再使用我们的服务,符合注销条件并且需要注销账户时,您可以通过内设置的自动注销功能、电子邮件或者拨打客服电话等方式功能向我们提出注销账号申请。

在您账户注销之后,我们将停止为您提供产品或服务,并对您的个人信息进行删除或 匿名化处理,法律法规另有规定的除外。

7. 举报和投诉

如果您发现您的个人信息可能被泄露,或者我们的工作人员或合作伙伴在处理您的个人信息时有任何违法违规行为,您可以通过拨打客服热线或者发送电子邮件的方式向我们进行举报和投诉。

8. 响应您的上述请求

为了确保上述请求的提出系您本人操作,保障您的个人信息安全,我们会对您的身份 进行验证(必要时可能需要您提供书面请求),在身份验证通过后,再处理您的请求。

对于您所提出的上述请求,我们将在15个工作日内核实和处理。

对于您合理的请求,我们原则上不收取费用,但对于多次重复、超出合理限度的请求,我们将视情况收取一定的成本费用。对于那些无端重复、需要过多技术手段(例如,需要开发新系统或从根本上改变现行惯例)、给他人合法权益带来风险或者非常不切实际(例如,涉及备份磁带上存放的信息)的请求,我们可能会予以拒绝。

请您知悉,在以下情形中,我们将无法响应您的请求:

- (1) 与我们履行法律法规规定的义务相关的;
- (2) 与国家安全、国防安全直接相关的;
- (3) 与公共安全、公共卫生、重大公共利益直接相关的;
- (4) 与刑事侦查、起诉、司法调查、审判和执行判决等直接相关的;
- (5) 有充分证据表明您存在主观恶意或滥用权利的;
- (6) 出于维护您或者其他个人的生命、财产等重大合法权益但又很难得到本人同意的:
 - (7) 响应您的请求将导致您或者其他个人、组织的合法权益收到严重损害的;
 - (8) 涉及商业秘密的;

八. 我们如何处理未成年人的个人信息

我们非常重视未成年人的个人信息保护,我们的产品和服务均面向成年人,不以未成年人为目标客户。我们不会故意收集任何未成年人的个人信息,除非您主动提供的某些信息中不可避免的包含了某些未成年人的信息。

如果您是未成年人,请不要尝试注册闪联软件,也不要以任何方式向我们提供您的任何个人信息。

如果我们发现自己在未事先获得可证实的监护人同意的情况下收集了任何未成年人的个人信息,我们会设法尽快删除该等信息。

九. 本政策如何更新

我们的隐私政策可能变更。

未经您明确同意,我们不会削减您在本政策项下应享有的权利。我们会在本页面上发 布对本政策所作的任何变更。

对于重大变更,我们还会提供更为显著的通知(比如官方公告、推送通知、发送短信或者电子邮件),并在本政策更新后您首次登陆时再次获取您的明示同意。**若您在本政策** 更新且接到我们的通知后,点击同意或下一步,这表示您已充分阅读、理解并接受修订后的本政策。

本政策所指的重大变更包括但不限于:

- 1. 我们的服务模式发生重大变化,比如处理个人信息的类型、目的和方式等;
- 2. 我们在所有权结构、组织架构等方面发生重大变化,比如业务调整、并购、破产等引起的所有者变更等;
 - 3. 个人信息共享、转让或者公开披露的主要对象发生变化;
 - 4. 您参与个人信息处理方面的权利及其行使方式发生重大变化;
 - 5. 我们负责处理个人信息安全的责任部门、联络方式及投诉渠道发生变化时;

6. 个人信息安全影响评估报告表明存在高风险时。

我们还会将本政策的旧版本存档, 供您查阅。

十. 如何联系我们

- 1. 如果您对本政策有任何疑问、意见或建议,可通过以下方式与我们联系:
- (1) 拨打客服热线电话 0755-86153555
- (2) 发送电子邮件至 slsc@igrslab.com
- (3) 邮寄地址:深圳市南山区粤海街道麻岭社区科研路9号比克科技大厦1001-A | Pc:518057, 收件人:深圳市闪联信息技术有限公司

我们的客服部门将会同个人信息保护部门30天内进行回复,并协助解决您的问题。

2. 如果您对我们的回复不满意,特别是我们的个人信息处理行为损害了您的合法权益,您还可以通过以下外部途径寻求解决方式:向深圳市闪联信息技术有限公司所在地人民法院提起诉讼,或向网信、工商、公安等监管部门进行投诉或举报。